

MEGHÍVÓ

a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület 20. centenáriumi konferenciájára

A JELENT MOZGATÓ MÚLT

A MAGYARORSZÁGI PSZICHOANALÍZIS 100 ÉVE

Október 11. - 12., Hotel Mercure Buda

Budapest, I. Krisztina krt. 41-43.

Jövőnk sikeres alakítása jelenünk megértésén alapul, amit múltunk feldolgozása biztosít. A pszichoanalízis ezzel a reflektivitással tekint az ember megnyilvánulásaira, a kultúrára, a társadalomra.

Az 1913-2013 közötti száz évben a kultúra, a politika és a történelem változásai, sorsfordító kilengései folyamatos kihívások és próbatételek elé állították/állítják az egyént, a közösségeket és a társadalmat. Törésekkel, értékmentésekkel, újrakezdésekkel és fejlődési lehetőségekkel teli e 100 esztendő, amelynek lenyomata kimutatható a pszichoanalízis nemzetközileg is számon tartott Budapesti Iskolájának történetében és jelenünkben.

Ferenczi kreativitása, innovatív ereje, és a budapesti avantgárd kultúra befogadó légkört és gyors kibontakozást biztosítottak. Ferenczi és a budapesti analitikusok elméleti, technikai és terápiás kezdeményezései kezdetben gyorsan fejlődtek, később számos nehézségen keresztül lassan integrálódtak a modern pszichoanalízis mai ismeretanyagába, kapcsolódási pontokat kínálva további kutatások számára.

Az új „embernézet”- tel szembeni – ahogyan Ignotus nevezte – ellenállások, majd a kultúra és a társadalom hatalmas változásai, amelyek együtt zajlottak a szakmai csoportokon belüli konfliktusokkal mind hatással voltak a pszichoanalízis és a pszichoanalitikus pszichoterápiák mai elméletére, a gyakorlatra és mindezeken túl napjaink „embernézetére”. Tagadhatatlan, hogy a pszichoanalízis fontos szerepet játszik abban a reflektív folyamatban, amellyel önmagunkat, a körülöttünk zajló eseményeket és a velük fennálló folyamatos kölcsönhatást szemléljük. A pszichoanalízis személeti rendszere áthatja kultúránkat, gondolkodásunkat, s ugyanakkor korunk pszichoanalízisének fejlődésére is hatással van a múlt és a jelen sokrétű változása.

Néhány gondolati kör, melyet előadóink témájául ajánlunk:

- A Budapesti Iskola hozzájárulása a pszichoanalízis és a pszichoterápiák fejlődéséhez
- Hasonló irányok és eltérő megközelítések a magyarországi és a nemzetközi pszichoanalízis fejlődésében az elmélet és a gyakorlat területén – például a szupervízió; a korai tárgykapcsolatok kérdése; a terápiás kapcsolat változásai
- A magyarországi pszichoanalízis történetének fordulópontjai és azok transzgenerációs hatásai
- Kreativitás a pszichoanalízisben
- A kísérletező analitikusok hozzájárulása az elmülethez, a technikához és a gyógyításhoz
- A mai pszichoanalízis interdiszciplináris kapcsolódási pontjai: az idegtudományoktól a művészeteken át a társadalomtudományokig
- Hogyan reagál a pszichoanalízis a társadalmi és szocio-kulturális változásokra?
- Mai kihívások

A konferencia programbizottsága: Hárdi Lilla, Mészáros Judit, Prágai Éva

Szervezőbizottság: Mészáros Viktória, Antal Bacsó Péter, Campos J. Anna, Korbuly Ágnes, Sinkovics Andrea

RÉSZVÉTELI DÍJAK:

Egyéni		Csoportos***	
Diákjegy (2 napra):	8.000.-Ft	<u>Korai befizetéssel</u>	
Napijegy:	13.000.-Ft	szeptember 15-ig:	14.000.-Ft
Teljesárú részvételi díj:	19.000.-Ft		

*: **MPE-tagoknak 1000.- Ft kedvezmény** (csak a legkoraibb befizetési határidőig).

****:** Első diploma előtt álló, nappali tagozatos hallgatók részére, érvényes diákigazolvány felmutatásával.

*****:** A **csoportos kedvezményeket (min. 8 fő) kizárólag együttes befizetés esetén** lehet érvényesíteni! A befizetés előtt szükséges a csoportnévsor leadása. A külön befizetőknek automatikusan visszautaljuk a részvételi díjat.

Változás: a helyszíni csoportos regisztráció lehetősége megszűnik!

További 1000.- Ft kedvezményt kap bármely **egyéni kategóriában** regisztráló és befizető résztvevőnk, aki a **Lélekelemzés** folyóirat 2013. évi számainak **előfizetési díját** (2 szám: 4000.-Ft; centenáriumi különszámmal: 6000.-Ft), 2013. 06. 14-ig az MPE számlájára átutalja.

A konferencia **akkreditációja folyamatban van. CME pontokra** történő regisztráció **csak kétnapos részvétellel** lehetséges.

A részvételi díjat kérjük a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület **11100104-19009856-38000007** számú számlájára **átutalni**, vagy amennyiben szükséges, a Jelentkezési lap beérkezése után igény szerint csekket küldünk.

Céges utalás esetén a **közlemény rovatban** feltétlenül tüntessék fel a **résztevő(k) nevét**.

Számlaigényeket kérjük a Jelentkezési lapon jelezni.

Lemondás esetén a konferencia előtt 30 nappal a befizetett részvételi díj 50%-ának visszaigénylése lehetséges. Nyugdíjas kedvezményt nem tudunk adni.

További részletes információk (részvételi díjak, CME-pontok, határidők, kedvezmények) hamarosan a honlapon (www.psychoanalysis.hu) is olvashatók lesznek. A konferencia facebook-oldalán (www.facebook.com/mpekonferencia) rövidesen szintén folyamatosan frissülő információkat találhat.

Esetleges kérdéseivel fordulhat Bánszegi Oxánához: info@psychoanalysis.hu és Mészáros Viktóriához: mpekonferencia@freemail.hu.